
平成３０年度第６回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成３１年３月７日（木） 

 

２ 開催場所  CTY本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数     １０名 

② 出席委員数       ７名 

③ 出席委員     小林慶太郎（四日市大学 教授） 

            出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

矢田敏浩 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

        四日市市文化会館 グループリーダー） 

原真由美 （民生委員） 

三輪栄子 （元四日市市消防団 サルビア分団分団長） 

藤井博光 （ライブハウス フルハウス 元店主） 

黒 翔太郎（四日市大学 環境情報学部 学生） 

④ 欠席委員    堀内あかね（菰野町観光協会） 

        服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

        笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

⑤ 放送事業者側出席者氏名    伊藤秀明（CTY地域情報部長） 

              舘 克俊（CTY-FM 局長） 

山本浩之（CTY-FM チーフディレクター） 

               

４ 議題 

審議番組     番組名   現役工務店社長が語る楽しい業界ウラ話 

            （Evening Wave内コーナー番組） 

             ※株式会社サティスホーム提供 

       放送日時  毎週金曜日 

            １６：３０～１６：４５ 

  

５ 審議概要  

  CTY-FM番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、CTY地域情報部長

伊藤秀明より菰野町長選挙及び菰野町議会議員補欠選挙のケーブルテレビ、ラ

ジオでの開票特別番組放送についてのご報告。また CTY-FM 局長舘克俊より弊

局が今年開局２０周年を迎える旨をご報告。それに伴い開局記念行事を検討し

ている。またその良きアイデアなどがあれば是非ご教授頂きたいとお願いしま

した。続いて来期の番組審議委員のお願いも合わせてさせて頂きました。その

後、審議番組の視聴・合評が行われました。 



 

７ 審議内容 

   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：子育て世代の超お値打ち高級注文住宅専門店の社長ならではの業界ウ 

ラ話や楽しくて得する情報を提供する番組。毎週週替わりテーマで 

     “住まい”に関する話を中心に、よそでは聞けない現役工務店社長の 

     “ホンネ話”をたっぷりお送りします。“賢く家を買う、賢く家を建 

てる “ことの少しでも手助けになれば・・・が基本コンセプトです。 

 

番組聴取：  番組名   現役工務店社長が語る楽しい業界ウラ話 

            （Evening Wave内コーナー番組） 

             ※株式会社サティスホーム提供 

       放送日時  毎週金曜日 

            １６：３０～１６：４５ 

 

委員長：みなさんのご意見をお願いします。 

  委員： 次回番組についての案内などがまったくないので、次回番組のテーマ 

などのフリがあるともっと期待感が高まるのではないでしょうか。 

  委員： 収録番組ということですが、編集はされているのでしょうか。特に編 

      集されていないとしたら、トークのレベルがかなり高いですね。 

委員： サティスホームさんのホームページを見ると番組に出演している担当 

    者も写真入りでかなり詳しく紹介されています。このあたりも番組で 

    アナウンスするとネットとラジオが上手くリンク出来るのでは。 

  委員： トークが四日市弁なので聞いていて親近感と安心感があります。 

  委員： 聞きやすい番組なのですが、社長と社員がしゃべっているということ 

      を考えるとちょっと社員教育的な感じがします。 

  委員： もう少しポイントをまとめて、情報を整理するともっと聞きやすくな 

      ると思います。 

委員： 話があっちにこっちに飛ぶところは、良い意味でフリートークならで 

    はの番組ですね。 

  委員： 番組の最後に別ナレーションで“本日のテーマのポイント”みたいな 

      ものを入れると、おさらいとまとめが出来てよいのではないでしょう 

か。 

委員： 社員の人がメインＭＣということですが、聞いていると社長の方がメ 

インＭＣのように聞こえますね。 

  委員： メインＭＣがもっと社長の話に絡んだり、突っ込んで質問したりして 

      も良いのではないでしょうか。 

  委員： サティスホームさんの会社の雰囲気がよくわかる番組です。実はそれ 

      を伝えるのが本当の意図なのでしょうか。 



  委員： 社員の方々に出演してもらうことはもちろん良いのですが、女性現場 

      監督とか女性の職人さんなどに出演してもらうともっとよいと思いま 

す。 

  委員： アットホームな会社の雰囲気がとてもよく伝わります。 

  委員： 建築に関わるいろんな職種の方々の話が聞いてみたいです。 

委員： 社内会議をしているように聞こえなくもないですね。 

  委員： 業界用語が時々出てくるのですが、一般の方々にはちょっとわかりに 

くいです。 

  委員： 業界用語については極力使わないように配慮して頂くか、または詳し 

      く説明してくれるともっと良くなると思います。 

委員： 次回のゲストなどを告知してくれると期待感が高まります。 

  委員： 番組最後のプレゼントコーナーをもう少し詳しくやって欲しい。出来 

ればリピートしてもらえるなら聞き逃しがなくて親切だと思います。 

  委員： イベント告知をリピートして欲しいです。結構大事です。 

  委員： なかなか普段は聞くことが出来ない、現場の方々の話などとても興味 

深く聞くことが出来ます。“業界あるある”みたいな話をもっと聞か 

せて欲しいと思います。 

 委員長： 生放送感覚の番組でとても面白い番組だと思います。しかしながらフ 

リートーク中心であるがゆえに、情報があっちこっちしたり、まとま 

っていなかったりするのも事実です。会社のアットホーム感やラジオ 

ならではの“普通感”があって、それはそれでよいとは思いますが、 

お得な情報を正確にリスナーに届けるという観点から見れば、少し残 

念な部分でもあります。今後はこの両面を上手く両立させてゆくこと 

を目指して、より良い番組作りをして頂きたいと思います。 

会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわ 

たり議論を頂き、ありがとうございました。 

 

次回開催日 平成３１年５月１０日（金）14：30～（予定） 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

９ 記事の公示 

    CTY-FMホームページにて公示 


